®YAAAAIO 1

Aoknon 1
Alvetain eflowon (A-1)x -2A +2=0.

a) i. NoaAvoete tnv e€lowon yla A=-2,

ii. Na Bpelte TIc TIHEC ToU A yia Ti¢ omolec to x=1 elvat pila tn¢ e€lowonc.

B) Na Bpeite tTic TIHEC TOU A € R yla TIC omoliec N e€lowon elval TautotnTa

Aoknon 2

Aivetawn e€lowon (la — 1] —3)x =a + 2 (1), pe mapdpetpo o € R.

a) Na AUoeTe TV mapandavw eflowon yia ¢ =0 KoL e =5.
B i

Na Bpeite yia moleg Tipég Tou a Vel o —1|=3.
i,

Na AUoete TNV e€lowon (1) yLa TIC TILEC TOU @ TIou BPRKOTE 0TO £pwTNUA )i
Aoknon 3

Av yvwpiloupe OTL 0 X elval mpayHaTkOC aplBuoc pe 3 < x < 5, ToTe:!
a) Na amodeléete ot x — 5 <0 < x — 2.

B) Na Avoete tnv e€iowon |[x — 2| — |x — 5| = 2.

Acknon 4

Atvetaln eflowon:  (a+3)x=a’-9, pe mopduetpo aeR .

o) Noo AUoete tnv €€lowon OTLC MAPAKATW TEPUTTWOELC:
i)otava =1 i) otava =-3
B) No Bpelte TIC TLHEC TOU @, yLa TLC oTtolec N e€lowaon XL

povadikn Avon Kal va poodlopioete tn AVon auTth.



